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A Zöld Föld fenntarthatósági nevelési-oktatási program célja, hogy 

felhívja a fiatal generációk figyelmét a fenntarthatóság, a fenntart-

ható életmód fontosságára. A program része a 9. vagy 10., valamint 11. 

és 12. évfolyamok számára készült tankönyvek és munkafüzetek, egy 

mobilalkalmazás, valamint a tanárokat segítő kézikönyvek, tovább-

képzések, digitális és interaktív tananyagok. 

Tananyagaink szakmailag hitelesen, ugyanakkor szellemesen, inter-

aktív módon, a játékosságot sem mellőzve keltik fel a diákok érdek-

lődését a téma iránt. 2021 őszén közel 200 középiskolában kezdték 

meg a diákok oktatását a Zöld Föld program alapján és közel 300 

pedagógus végezte el a továbbképzéseinket.

A tankönyv és munkafüzet felhasználható a fenntarthatósági tan-

tárgy oktatására, heti egy órában, a szabadon tervezhető órake-

retben. A tananyagok fókuszában a környezeti fenntarthatóság 

áll, ugyanakkor annak pénzügyi, gazdasági vetületére is kitekint, 

ezzel is biztosítva a téma komplex és a valóságot figyelembe vevő 

feldolgozását.

A 9-10. évfolyamok számára készült tankönyvet és munkafüzetet be-

mutató kisfilm röviden bemutatja a kiadványok tartalmát és célját. 

A tankönyv innen letölthető, az Oktatási Hivatal tankönyvlistájáról vá-

lasztható ki, a KELLO felületéről rendelhető meg a normál tankönyv-

rendelés keretében. Az igényeket a többi tankönyvigénnyel együtt 

kell leadni.

Jó hír, hogy 2022. áprilisától már a 11-12. évfolyamok számára  

készült tankönyv és munkafüzet is megrendelhető.

https://www.youtube.com/watch?v=IVhaVOI_0bU
https://kekbolygoalapitvany.hu/wp-content/uploads/2021/11/OH-FNT910TA__teljes.pdf
https://www.kello.hu/


Akkreditált pedagógus-továbbképzés

A tankönyv oktatását a 30 órás akkreditált pedagógus-továbbkép-

zés segíti. A képzésen részt vevő pedagógusok megismerkedhetnek 

a fenntarthatóság tanításának tartalmával és ajánlott módszereivel. 

Ilyen a Fenntarthatóság 9. (10.) évfolyam számára című kerettanterv, 

valamint a Zöld Föld nevelési-oktatási program (tankönyv, munkafü-

zet, kézikönyv, applikáció). Jelenleg készül a digitális tananyag, ami 

egyaránt alkalmas lesz a tanórai és az önálló otthoni munkára.

Oktatás időtartama: 1-3 nap személyes - egész napos – kontaktórák. 

Itt tud jelentkezni.

Zöld Föld mobilalkalmazás

A Zöld Föld mobilalkalmazás a fenntarthatóság megismertetését 

tűzte ki célul. Az applikációban kalkulátorok, folyamatosan frissülő 

hírek, közérdeklődésre számot tartó videók kapnak helyet.

A diákok négy különböző kalkulátor segítségével megismerhetik 

környezeti lábnyomukat, kiszámolhatják, hogy az elektromos autó-

val történő közlekedés mennyivel kevesebb szén-dioxid kibocsátást 

jelent, de azt is láthatják, mennyivel olcsóbb elektromos meghajtású 

járművel közlekedni.

A reggelijük kilométer-lábnyomát is meghatározhatják, továbbá fo-

lyamatosan értesülhetnek a fenntarthatóság híreiről. A mobilalkal-

mazás bárki számára díjmentesen letölthető!

Az applikációt bemutató kisfilm rövid ízelítőt kap az applikáció  

tartalmáról.

A Zöld Föld nevelési-oktatási program megvalósítását az Alapérté-

kek Nonprofit Kft. munkatársai a Kék Bolygó Alapítvány főtámogatá-

sával végzik. 

További információ: https://www.alapertekek.hu/

https://www.fupi.hu/index.php/szolgaltatasok/akkreditalt-tovabbkepzesek
https://www.fupi.hu/index.php/szolgaltatasok/akkreditalt-tovabbkepzesek
http://www.fupi.hu/index.php/szolgaltatasok/akkreditalt-tovabbkepzesek
https://www.youtube.com/watch?v=VCo2njZHygM&t=4s
https://www.alapertekek.hu/



